

Цена 5 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Газета
района ВКП(б)
и райисполнома
Гурьевского р-на.
Запсибиря

14 ИЮЛЯ 1935 г.

№ 25

Выходит 6 раз в м-ц.

О постройке мощных самолетов

МОСКВА. 5 июля (ТАСС). Добровольный сбор средств трудающих-ся СССР, предназначенный для постройки мощных самолетов взамен погибшего самолета "Максим Горький", на 4 июля составил сумму в 68.43.267 руб. и 14 тыс. 242 руб. в иностранной валюте. Это сумма передана вся в распоряжение Совнаркома СССР в специальный фонд.

Совнарком СССР постановил: в соответствии с пожеланиями, выраженными трудающимися при сборе средств на постройку мощных самолетов взамен погибшего самолета "Максим Горький", построить 16 мощных самолетов той же мощности и размером как "Максим Горький", присвоив им следующие наименования: "ВЛАДИМИР ЛЕНИН", "ИОСИФ СТАЛИН", "МАКСИМ ГОРЬКИЙ", "МИХАИЛ КАЛИНИН", "ВЯЧЕСЛАВ МОЛОТОВ", "КЛИМЕНТ ВОРОШИЛОВ", "СЕРГО ОРДЖОНИКИДЗЕ", "ЛАЗАРЬ КАГАНОВИЧ", "СТАНИСЛАВ КОССИОР", "ВЛАС ЧУБАРЬ", "АНАСТАС МИКОЯН", "АНДРЕЙ АНДРЕЕВ", "СЕРГЕЙ КИРОВ", "МИХАИЛ ФРУНЗЕ", "ФЕЛИКС ДЗЕРЖИНСКИЙ", "ВАЛЕРИАН КУЙВЫШЕВ".

СОЗДАДИМ ЗОЛОТОЙ ФОНД СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ ПОЛЕЙ БОРЬБА ЗА ОЗИМУЮ ПШЕНИЦУ-ВАЖНЕЙШАЯ ЗАДАЧА КОЛХОЗОВ НАШЕГО РАЙОНА

Каждому колхозу посевы озимой пшеницы

Любимый руководитель края тов. Эйхе в своей, за мечательной статье напечатанной в "Правде" летом в 1934 года, поставил перед нашим краем задачу превращения Западной Сибири в вторую пшеничную базу на востоке (после Украины).

Эта почетная задача для Западно-Сибирского края уже во многом выполнена. Посевная площадь пшеницы значительно выросла против прошлых лет.

Но своеобразие Сибирского короткого лета, появление ранних морозов очень часто губят большое количество посева пшеницы, насиживая этим самым ущерб в экономической мощи колхозов да и в целом нашего хозяйства.

Помочь в этом деле с успехом может сев озимой пшеницы, которую за последние годы все больше и больше прививают на Сибирских полях.

Улучшить уход за озимой пшеницей

Осенне посевная кампания является важнейшей хозяйствственно-политической задачей в борьбе за высокий урожай, за правильное распределение рабочей и тягловой силы в отдельные периоды сельскохозяйственных работ.

Посев озимых культур осени дает возможность разгрузить весеннюю посевную кампанию, а поэтому влияет и на окончание ярового сева в сжатые сроки.

Созревая раньше яровых культур, озимые посевы удлиняют уборочный период, что дает возможность своевременно убрать каждую культуру с меньшими потерями зерна.

Озимые посевы созревая раньше яровых уходят от губительного действия суховесов в период налива и в течение всего лета лучше переносят бездождь, так как озимые посевы лучше используют запасы весенней влаги. По данным опытных учреждений озимые хлеба уже ранней весной имеют сильно развитую корневую систему достигающую глубины до 1,5 метров, тогда как у яровых хлебов длина корней к моменту выхода их в трубку достигает только до 50 см.

Высокий урожай озимой пшеницы можно получить только тогда, когда будут выполнены все агротехнические меры. Это наглядно видно

по краю имеется посевы озимой пшеницы 2300 га. В нашем районе также имеется посев озимой пшеницы 76 га.

Колхозы расположенные в таежной части района имеют не плохие виды на урожай озимой пшеницы.

Задача колхозов нашего района просмотреть возможности для того, чтобы произвести посев озимой пшеницы в нынешнем году. Печатаемая ниже статья районного агронома дает исчерпывающие агроправила посева и ухода за озимой пшеницей.

Колхозы притаежной полосы должны обязательно каждый иметь этот посев. Семена, которые будут сняты в нынешнем году с имеющихся уже посевов должны быть внесены в золотой не приносивший фонд пшеничного клина в нашем районе.

Ни одного зерна озимой пшеницы не засеянного на наших полях!

Выдвинутая XVI съездом партии проблема продвижения посевов пшеницы на восток является актуальной задачей нашего района.

Естественные особенности нашего района дают возможность наряду с посевом яровой пшеницы внедрять посевы и озимой.

Имеющиеся посевы озимой пшеницы и ожидаемый результат т. е. урожайность, свидетельствуют о том, что колхозы не достаточно серьезно подходят к созданию условий, гарантирующих высокую урожайность.

Переводя часть колхозов нашего района на посев озимых культур мы должны будем расширить посев озимой пшеницы, а наряду с этим коренным образом улучшить агротехнику возделывания ее.

Основным злом отрицательно влияющим на урожайность озимой пшеницы, является неправильная обработка парового поля.

Зная, что наличие влаги в почве и накопление питательных веществ является основным фактором обеспечивающим урожайность, колхозы, в условиях текущего засушливого года совершенно не уделяют внимания отдельным элементам работ по уходу за парами.

Недостаточным уходом за паровым полем мы уже теперь предрешаем получение низких урожаев в будущем году.

Внедрение посевов озимой пшеницы требует от нас изменить установившийся метод ухода за парами. Для гарантированной высокой-устойчивой урожайности.

Если же посев проведен слишком рано, то происходит бурное развитие зеленой массы, и это грозит выпреванием в зимний период. Наилучшими сроками сева являются середина августа.

Нужно проводить осеннюю полку озимых, а особенно озимой пшеницы, т. к. она осенью меньше кустится, чем рожь, а поэтому сильно зарастает сорняками. Хотя эти сорняки с наступлением зимы и погибают, но все же замедляют развитие растений осени и борьбу с ними нужно проводить вплоть до похода на снег.

Зимний уход заключается в снегозадержании, как метод предохраняющий озимые от вымерзания.

Агроном — Банников,

Хорошую землю под посев озимой пшеницы

ности озимой пшеницы необходимо домо немедленно выделить, в колхозах лесной зоны, отдельные участки парового поля, предназначив их для посева озимой пшеницы.

Оставшийся отрезок времени до посева озимых должен быть использован для лучшего ухода за выделенным полем. Как правило все участки предназначенные под посев озимых при наличии засоренности должны быть немедленно прокультивированы, с обязательным последующим боронованием.

При отсутствии специальных культиваторов нужно применить конные плуга сняв с них предварительно отвалы.

Надо немедленно приступить к вывозке навоза в поле в первую очередь на участки, предназначенные под озимую пшеницу.

Имеющиеся посевы озимой пшеницы в колхозах "Заря", "Свобода", "Красный Партизан", и "Сосновка" в большинстве своем сильно засорены озимой рожью. В колхозе "Заря", где руководство колхоза не борется за зажиточность колхозников не уделяют внима-

ния, агротехнике посев озимой пшеницы сильно засорен не только рожью но, и сорняками, что резко снизило урожайность. В колхозе "Сосновка" "разумное" руководство ухитрилось сеять озимую пшеницу только в октябре месяце в результате чего вся площадь посева почти погибла.

Приведенные два примера со всей очевидностью говорят, что не все колхозы еще осознали важность соблюдения правил агротехники посева озимой пшеницы.

Совещание директоров МТС и их заместителей по политчасти

3 июля в Новосибирске закончилось совещание директоров МТС и их заместителей по политчасти.

Совещание заслушало до клады об итогах посевной и подготовке к уборке и хлебосдаче Тогульской, Топкинской, Черепановской и других МТС.

В прениях на совещании выступили ряд директоров МТС, и их заместителей по политчасти, а также уполномоченный комиссии советского контроля по Западной Сибири тов. Розит, заместитель председателя Крайисполкома т. Воронин.

Тов. Воронин обратил внимание совещания на расширение посева озимой пшеницы. В крае имеется 2200 га озимой пшеницы.

вил агротехники.

На ряду с плохими, мы имеем хорошие показатели к примеру взять колхоз "Путь к социализму", где урожайность озимой пшеницы, несмотря на засушливость года обеспечивает сбор в 20 центнеров зерна.

Часть нашего района колхозы Дмитриевского, Урского, Кочкировского, Сосновского и Гавриловского сельсоветов с успехом могут проводить посев озимой пшеницы. Руководство колхозов должно быть готово к принятию плана посаев этой пшеницы т. е. теперь же выборочным путем.

Установить в натуре площади предназначенные под посев озимой пшеницы. После дующей обработкой обеспечить высокую урожайность с тем, чтобы не оказаться на месте колхозов "Заря" и "Сосновка" которые пренебрежением правил агротехники только дискредитировали идею внедрения озимой пшеницы.

Наш район имеет все предпосылки для получения лучших в крае посевов озимой пшеницы.

Мы должны стать районом обеспечивающим окружающие нас районы края семенным материалом озимой пшеницы.

Колхозники должны помнить, что внедрение озимых посевов в частности озимой пшеницы является фактором устойчивости зажиточной жизни даже в годы гибели яровых посевов в силу засухи.

Ст. агроном
Тимошенко.

Этот золотой фонд восточных районов надо сохранить и пустить для посева нынешней осенью.

Тов. Ляшенко (Крайком ВКП(б)) выдвинул, как меру борьбы за высокий урожай расширение посева яровизированными семенами.

В Усть-Пристанском районе в прошлом году яровизированный посев поспел на 10 дней раньше обычного, дав урожай в полтора раза выше. Для восточных районов яровизированные посевы особенно необходимы.

Совещание решило принять за основу в работе указания тов. Эйхе, сделанные им в выступлении 27 июня на первом совещании директоров МТС. (Tass.)

ПОЛОЖИТЬ КОНЦ ОБЕЗЛИЧКЕ, БЫСТРО УСТРАНИТЬ НЕДОСТАТКИ В РАБОТЕ И МОБИЛИЗОВАТЬ ЛЮДЕЙ НА УСПЕШНОЕ ПРОВЕДЕНИЕ УБОРОЧНОЙ

Вот основные причины плохой работы колхоза „Свобода“

Колхоз „Свобода“ Экономически мощный колхоз

С самого начала подготовки к весеннему севу и по настоящему время колхоз „Свобода“ Гавриловского сельсовета находится в глубоком прорыве в проведении всех сельскохозяйственных работ.

В чем же причины? Ведь колхоз „Свобода“ по сравнению с другими колхозами имеет гораздо более перспективы к тому, чтобы работать лучше, работать успешнее. У него большое количество тягловой силы, имеются хорошие машины, инвентарь, люди и, наконец, прекрасные массивы борки.

Половина колхозников сидят дома

В бригаде № 2 Назарова, не работают две косилки и 1 конные грабли. Бригадир говорит, что «к хватает людей. Когда же стали проверять список бригад, то оказалось, что из 32-х человек работают только 18 человек. Где же остальные колхозники? В большинстве своем работают на своих огородах или просто сидят дома.

У самого бригадира Назарова, жена сидит дома по причине того, что не может быть на тяжелой работе. Но ведь она может работать на огороде или на прополке хлеба. Вместе с Назаровой не работают жена хозяйственника Жукова, жена председателя колхоза Ещеркина, жена счетовода Алексеева, жена конюха Воропаева, колхозница Устюжанина Анина, Анисимова Мария, Тихонова, Тонакова и ряд

Обезличка и безответственность

В бригаде № 1 Чуприко земли. На этот вопрос приведение и в частности председатель колхоза говорит: «колхозники у нас бывшие землевладельцы, заражены производством и поэтому в колхозе работают плохо».

Так-то это обстоит на самом деле? Нет не так. Из этого материала, который мы сейчас приводим в газете отчально видно, что причина не в производственном отношении колхозников а в самом руководстве, в работе и в организации труда.

Возьмем пример с сенокосом. В колхозе неблагополучно и с оплатой труда. К другим. Что же сделано вправление колхоза и бригадир к тому, чтобы привлечь эту рабочую силу? Ничего абсолютно. Бригадиры даже забыли про них. Так например колхозники Кирилова и Рубцева весной работали на огороде, а сейчас неизвестно где и бригадиры не подумали их вызвать в бригады.

Или такой факт: весной бригадир тов. Чуприков просил старуху Котегову помочь в огороде. Тов. Котегова не отказалась, попала. А разве сейчас не могут помочь в этом деле старухи? Конечно могут и они пойдут, только провести с ними соответствующую работу.

В колхозе имеется много женщин, которые не сдают детей в ясли, но об этом так-же никто не подумал.

Массовая работа в загоне

В бригадах нет никакой общественно-массовой работы и находящиеся в бригадах члены и кандидаты партии как групповод Брязин и металлист Ещеркин об этом ни одним словом не заинтересовались. На станции имеются свежие газеты, различные журналы и книжки, но все они разбросаны и валяются где попало. С весны в бригадах выходят стенные газеты, а сейчас прекратили и это. Печати колхозники не пишут в газету и не работают редакторами. Селькоры говорят так: «Напишешь и ча-ведешь критику, так тебя

Так например кузнец тов.

Черная металлургия на Алтае в до революционное время

В 1746 году, с переходом Алтайских предприятий Денисова в кабинет царствующего дома Романовых, перед новыми владельцами остро встал вопрос о снабжении рудниками и заводами Алтая черными металлами.

Открытый в 1740 году Бергколлегией, Енисейском крае по реке Ирбене, Ирбисский чугуноплавильный и железоделательный завод, обслуживаемый сельско-каторжным людом, *стола* слишком далеко от рудников и заводов Алтая. Отсутствие дешевого водного пути и пользование исключительно гужевым транспортом привело к необходимости обогащать труд на заводах и рудниках трудового крестьянства, кабинет считал для себя не выгодным.

Чтобы приблизить выплавку чугуна и выделку железа ближе к Алтаю, в 1771 году, на горном совете, при начальнике Кодыганово-Боксеселенских заводов, было решено построить новый завод, на левом берегу р. Томь-Чумыш (неподалеку от Стальнского завода), где сейчас село, Томский железный завод и где раньше еще до прихода русских в Сибирь был Джунгарский чугуноплавильный завод и здесь на бурых железниках Томь-Чумыш (неподалеку от Стальнского завода), где сейчас село, Томский железный завод и где раньше еще до

плаки на Барнаульский, Шавловский и Сузунский заводы, стоявшие от рудников на 200-250 км, эта операция была связана с тратой времени некоторыми транспортными расходами. В 1792 году было решено, построить сереброплавильный завод непосредственно вблизи рудников и на берегу р. Б. Томовой был заложен и в начале 1794 года пущен Гавриловский завод (первое время называемый Екатеринским). Оборудованный 8-ю плавильными печами и в ширину 4 с половиной аршина в 1820 году была поставлена на Гурзуфове небольшая доменная печь, а для выделки железа два кирпичных горна.

Хорошие по качеству железные руды, приближенность завода к рудникам округа, со временем некоторыми транспортными расходами. В 1792 году было решено, построить сереброплавильный завод непосредственно вблизи рудников и на берегу р. Б. Томовой был заложен и в начале 1794 года пущен Гавриловский завод (первое время называемый Екатеринским). Оборудованный 8-ю плавильными печами и в ширину 4 с половиной аршина в 1820 году была поставлена на Гурзуфове небольшая доменная печь, а для выделки железа два кирпичных горна.

Развивающаяся, хотя и через шагом горнозаводская промышленность Алтая все более и более предъявляла требования на черные металлы. Для того, чтобы облегчить перевозку металлов на рудники и заводы края, был проложен тракт Гурзуф-Барнаул и Гурзуфский завод превратился в смешанный завод черной и цветной металлургии.

Поковки из механической обработки были главным образом для нужд сельского хозяйства пугти, сошки, бороды, зубья, подковы и т. п. для

затем для нужд Горнозаводской промышленности Алтая.

Поковки из механической обработки были главным образом для нужд Горнозаводской промышленности Алтая.

Западу громадные по тому времени средства в свои

рукава в виде акционерного капитала, эта небольшая по тем

размерам домна, а также кипучий пароход на реке Барнаул.

Своими изделиями Гурзуфский завод слабил всю Южную и Юго-Восточную часть

Барнаулской области, ее можно ремонтировать, когда будет ненастная

и дождливая погода.

Партийное строительство Оборонную работу--центр внимания партийных организаций.

Важность и значение оборононой работы в нашем союзе знают каждая партийная организация, каждая коммунист и беспартийный народ.

В данный момент, как ни

частью партийной работы,

когда оборонная работа при

обретает исключительное

значение и к ней предъявляются высокие требования

к руководству партийной организацией должны не только

«руководить» через зас

единые высокие требования

к повседневной практической

работе помогать работникам

ОСО, проводить мероприятия

взаимной жизни есть дело

наших рук, которое мы творим в мирной обстановке.

Райкомом партии за последние дни принятые очень

хорошие решения по налаживанию оборонной работы

в районе и они должны

важнейшей из которых

наши рабочие, а также

наши колхозники, должны

все эти мероприятия

важнейшей из которых

наши рабочие, а также

наши колхозники, должны

важнейшей из которых

наши рабочие, а также

наши колхозники, должны

важнейшей из которых

наши рабочие, а также

наши колхозники, должны

важнейшей из которых

наши рабочие, а также

наши колхозники, должны

важнейшей из которых

наши рабочие, а также

наши колхозники, должны

важнейшей из которых

наши рабочие, а также

наши колхозники, должны

важнейшей из которых

наши рабочие, а также

наши колхозники, должны

важнейшей из которых

наши рабочие, а также

наши колхозники, должны

важнейшей из которых

наши рабочие, а также

наши колхозники, должны

важнейшей из которых

наши рабочие, а также

наши колхозники, должны

важнейшей из которых

наши рабочие, а также

наши колхозники, должны

важнейшей из которых

наши рабочие, а также

наши колхозники, должны

важнейшей из которых

наши рабочие, а также

наши колхозники, должны

важнейшей из которых

наши рабочие, а также

наши колхозники, должны

важнейшей из которых

наши рабочие, а также

наши колхозники, должны

важнейшей из которых

наши рабочие, а также

наши колхозники, должны

важнейшей из которых

наши рабочие, а также

наши колхозники, должны

важнейшей из которых

наши рабочие, а также

наши колхозники, должны

важнейшей из которых

наши рабочие, а также

наши колхозники, должны

важнейшей из которых

наши рабочие, а также

наши колхозники, должны

важнейшей из которых

наши рабочие, а также

наши колхозники, должны

важнейшей из которых

наши рабочие, а также

наши колхозники, должны

важнейшей из которых

наши рабочие, а также

наши колхозники, должны

важнейшей из которых

наши рабочие, а также

наши колхозники, должны

важнейшей из которых

наши рабочие, а также

наши колхозники, должны

важнейшей из которых

наши рабочие, а также

наши колхозники, должны

важнейшей из которых

наши рабочие, а также

Беседа врача

О летних детских поносах

МАТЕРИ!

Летний период — период заболеваний детей поносами. Эти поносы являются бичем раннего детского возраста, слишком много маленьких жизней они уносят, жизней могущих в будущем присти очень много пользы.

Что же является непосредственными причинами к появлению поносов.

Самой первой и чаще всего встречающейся причиной является **безпорядочное кормление ребенка грудью**. Матери совершенно не считаются с тем, что ребенка необходимо кормить по часам и дают ему грудь по первому его крику, что очень отягощает желудок и кишечник ребенка, который в результате не спрашивается и заболевает. Кормить нужно новорожденного и слабого ребенка через два часа (по совету врача) и через 3-4 часа здоровых и более старших детей.

Второй причиной является **раннее и несвоевременное отнятие ребенка от груди**. Мать должна кормить ребенка грудью до 10 месяцев — 1 года, но если этот срок приходится на весну или лето, то ни в коем случае ребенка отнимать нельзя, ей необходимо кормить до осени т. к. грудное молоко может являться единственным лекарством при заболевании ребенка и самой лучшей полноценной пищей для него.

Третьей причиной является **не своевременный и не правильный прикорм начинающейся бабушками** чуть не спереди дней жизни жеваным хлебом, дальше следует молоко и каши при чем дают их по несколько раз в день.

Не следует давать ребенку кроме груди и кипяченой воды ничего до 5-6 месяцев. И только в зависимости от состояния ребенка и по совету врача можно начать прикармливать. Не следует без совета врача ребенку, более старшему, давать нового прикорма т. к. он может принести вред, а не пользу.

Во время прививки оспы и малейшего недомогания ребенка оставить прикорм, а давать одну грудь и воду или жидкую чай. Не следует давать воду сладкой, ребенок до 6 месяцев в день должен пить с четверть стакана а старше 6 месяцев с полстакана и больше поить водой между кормлениями.

Четвертая причина это **негигиенический, небрежный уход за ребенком**. Сюда относятся: небрежное отношение к белью ребенка, которое в большинстве своем грязное, плохо простиранное с застарелым запахом мочи, ребенка завернут в темные, грязные пеленки, но сверху оденут белые одеяла. Детей плохо моют, не подмывают, не припудривают.

У большинства детей во рту торчит соска, но попадается и ног. Необходимо матерям знать, что ребенка можно одеть и в старенские пеленки, но чистые, чем с кружевами, но грязные.

Все детское белье должно хорошо проветриваться, отстирываться в отдельной посуде провариваться, полоскаться и сушиться на солнце.

Вся посуда для него должна быть отдельной. Чашка, блюдечко и чайная ложка. Хранить нужно ее в закрытом месте, чтобы не

ЗА РУБЕЖОМ

Польско-германские переговоры закончились

Польский министр иностранных дел Бек покинул Берлин. Как встречали, так и проводили Бека носили весь торжественный характер

По словам французской газеты результатом берлинских переговоров является германо-польское соглашение по вопросу об отношении этих стран к Восточноевропейскому пакту.

Газета указывает, что как Германия, так и Польша продолжают оставаться враждебными к Восточному пакту. Впредь польская политика еще более последовательно пойдет по стапам германской политики. Американские газеты, принадлежащие крупнейшему газетному тресту Хорта (известному своей антисоветской деятельностью, а также симпатиями к фашистской Германии), распространяют сообщение из Берлина о том, что в результате переговоров польской пакт заключенный на 10 лет, будет продлен на неопределенное время.

Польша, а также Герма-

ния будут сотрудничать в сооружении на Балтийском море самого крупного порта.

Германия, а также Польша пришли к соглашению о том, что обе страны не присоединятся к Восточноевропейскому пакту.

Варшавская газета „Газета Польска“ оценивала результат поездки Бека в Берлин, отмечает, что польско-германские отношения постепенно и постоянно укрепляются

Чехословацкая газета „Народные листы“ пишет, что во время берлинских переговоров несомненно был также затронут вопрос об отношениях с Японией. Уже подготовлено общее соглашение между Германией и Японией. Оно нашло свое выражение в недавно подписанным японо-германском военном соглашении. Газета считает, что Германия оказывает давление на Польшу чтобы она заключила с Японией военную конвенцию (соглашение)

(ТАСС)

Французская печать о Германо-польских переговорах

Французские газеты продолжают помещать статьи, посвященные польско-германским переговорам в Берлине. Газеты отмечают, что при этих переговорах между Польшей и Германией появились глубокие разногласия по некоторым важным вопросам. Так в результате переговоров польский министр иностранных дел Бек не получил признания со стороны Германии польских западных границ (в состав нынешней Польши входят некоторые области, ранее принадлежащие Германии).

Польско-германские переговоры не привели также к продлению на неопределенное время срока действия польско-германского соглашения о ненападении, заключенного в январе 1934 г., а на это рассчитывали в Польше. Растущее польско-германское сближение отнюдь не устраивает имеющихся между Польшей и Германией серьезных разногласий, по ряду чересвычайно важных политических и экономических вопросов.

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

Убрано больше полутора миллионов гектаров хлебов

За последнюю пятидневку июня по Союзу было убрано хлеба почти в три раза больше, чем за весь период с начала косовицы на юге. Уже скончено более 12 проц. зерновых посевов в Крыму, более 24 проц. в Азербайджане и почти треть-колосовых в Туркмении.

Примерно 5 проц. площа-

ди убрано в Азово-Черноморье, Днепропетровщине, а также Одессине, около 14 проц. на Северном Кавказе.

В Сталинградском крае

начали выборочную косьбу

озимых, тоже в Саратовском

крае и ряде центральных

районов Украины.

(ТАСС)

Благодарность ЦИК СССР Московскому Институту физкультуры

Опубликовано постановление ЦИК Союза ССР, в котором об'является благодарность Московскому Государственному Институту физической культуры ранее награжденному орденом Ленина, за образцовое выступление на московском физкультурном параде 30 июня.

Передовики пчеловодства

Всего по Гурьевскому району занимаются пчеловодством 18 колхозов и имеют 1868 семей пчел. Впереди идут: колхоз „Пчеловод“ Б-Салайрского сельсовета и колхоз „Красный партизан“.

Колхоз „Пчеловод“, на зиму пускал 387 семей и добился полного сохранения их.

Колхоз „Красный партизан“ в зиму пускал 365 се-

мей и так же не имел падежу.

Проработывая государственный план развития пчеловодства колхозники колхоза „Пчеловод“ и „Красный партизан“ поставили задачу, добиться медоносу этого

года минимум по 25 кг.

на улей и значительно увеличить количество пчел.

Рай. Зоотехник пчеловод-

Лапин

Всем бюджетным хозяйственным, кооперативным и общественным учреждениям и организациям района

О порядке удержания с командируемых работниками страховых сборов с пассажирских билетов

РайФО разъясняет, что основная стоимость билета при проезде как в жестких, так и в мягких вагонах исчисляется с включением страхового сбора. Приплата за скорость и плацкартные

исчисляются сверх этой основной стоимости билета и в расчет при исчислении страхового сбора не принимаются. Поэтому во всех случаях при расчетах с

командируемыми работниками приплата за плацкарты и скорость из полной стоимости билета должна исключаться.

Удержание же страховых сборов должны производиться в размерах соответствующих основной стоимости билета, с учетом

того, что в эту стоимость билета уже включена сумма взысканной

нога с пассажира страхового сбора.

Примерно: при основной стоимости билета 2 руб. 24 коп. удерживается 25 коп., а не 75 коп. т. к. в сумме стоимости билета 2 руб. 24 коп. входит страховой сбор в размере 25 коп., а без него основная стоимость билета будет не 2 руб. 24 коп. а только 1 руб. 99 коп. с какой суммы страховой сбор составляет не 75 коп., а всего 25 коп., что подлежит удержанию с командированного лица; тоже при стоимости билета 5 руб. 40 коп. удерживается 75 коп., а не 1 руб. 75 к.

при стоимости билета 26 руб. удерживается 1 руб. 75 коп. а не 2 руб. 50 коп. и т. д.

РАЙФО.

НАМ ПИШУТ

В колхозе имени Эйхе, колхозник Курочкин не бережет лошадей.

Фактами этому могут быть гибель по его вине жеребенка и калечение овец при поездке в Гурьевск для вывозки леса.

Бригадир Синкин мер к нему не принимает.

ОКО

Суд

Приговор по делу бандитов-грабителей

ав

9 июня выездная сессия Краевого суда закончила процесс по делу шайки бандитов совершивших убийство и ограбление кассира райпотребсоюза тов. Подгорного. Шайка состояла из четырех человек.

Первый из них (он же организатор и руководитель шайки) оказался Усольцев Трофим 26 лет, крестьянин, работающий последние времена охранником в лесном отделе. Кроме Усольцева Трофима в шайку входили: Ромашев (он же Ильев Николай), Усольцев Петр и Регина (он же Марков Никита).

Объединившись в бандитскую группу, преступники поставили перед собой цель, доставать какими угодно путями, деньги и документы.

28 апреля эти бандиты под руководством Усольцева узнали, что кассир будет поздно возвращаться домой и при наличии большой суммы денег, производят налет, избивают и ограбляют его. Утром 29 апреля, убийцы выйдут в степь, отобранные деньги кассира. Подгорного в сумме 14.500 рублей разделят их между собой поровну за исключение 1000 рублей, которые соучастники грабежа отдают Усольцеву Трофиму, как начальнику сверх пая.

Разобрав это дело и учитывая особую социальную опасность бандитов-Усольцева Трофима, Усольцева Петра, Ромашева (Ильева Николая) и Регины (Марко Никиты), руководствуясь ст. 319-320 УПК суд приговорил подвергнуть преступников к высшей мере социальной защиты расстрелу каждого.

Усольцева Матвея, а также и Усольцеву Зинаиду, которые, со слов Усольцева Петра, знали о происшедшем налете на кассира и не донесли о совершенном преступлении, на основании ст. 59 и III УПК подвергнуть к одному году исправрудработ ИТУ каждому.

Верховный суд рассмотрев это дело изменил решение Краевого суда приговорив УСОЛЬЦЕВА ТРОФИМА и УСОЛЬЦЕВА П. к 10 годам лишения свободы.

РОМАШЕВА (он же Ильев Николай) к высшей мере социальной защиты — расстрелу.

Приговор приведен в исполнение ЧИРКОВ, ПРОХОРОВ.

Вриод. ред. Чусовитина.

Объявление

Сталинский педагогический техникум объявляет прием студентов на школьное отделение (1-2 курс).

Принимаются лица имеющие образование в объеме 7-8 классов от 15 лет.

Приемные испытания с 20 августа.

К заявлению о приеме необходимо приложить следующие документы:

1) Заполнить анкету по форме техникума.

2) Справку о соцположении, образовании.

3) Метрическую выписку о рождении.

Студенты обеспечиваются стипендиями от 60-75 р. Иностранцы — общежитием.

Начало занятий с 1 сентября.

Прием заявлений и справки гор. Сталинск в канцелярии педагогического техникума — школа № 8, г. ГОРОНО.

ДИРЕКЦИЯ ПЕДТЕХНИКУМА.